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附件1:本館自修室防疫措施服務滿意度調查結果詳細資料(含圖表) 

壹、自修室防疫滿意度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

防疫措施項目 非常 

滿意 
滿意 沒意見 不滿意 

非常不 

滿意 

1.每日開館前進行座位消毒及擦拭 
335 

(66.9%) 

137 

(27.3%) 

22 

(4.4%) 

5 

(1%) 

2 

(0.4%) 

2.入口處量測體溫及手部酒精消毒 
344 

(68.7%) 

144 

(28.7%) 

11 

(2.2%) 

1 

(0.2%) 

1 

(0.2%) 

3.規定自修室內需全程配戴口罩 
313 

(62.5%) 

141 

(28.1%) 

42 

(8.4%) 

3 

(0.6%) 

2 

(0.4%) 

4.入口處提供酒精消毒液以供利用 
360 

(71.9%) 

129 

(25.7%) 

12 

(2.4%) 

0 

(0%) 

0 

(0%) 

5.敞開前後玻璃門增進空氣流通 
319 

(63.7%) 

140 

(27.9%) 

35 

(7%) 

7 

(1.4%) 

0 

(0%) 

6.鄰座席位之間加裝壓克力透明隔板 
312 

(62.3%) 

141 

(28.1%) 

32 

(6.4%) 

14 

(2.8%) 

2 

(0.4%) 

7.加強走動式巡視口罩配戴情況，並 

利用提示牌適時提醒 
293 

(58.5%) 

148 

(29.5%) 

54 

(10.8%) 

4 

(0.8%) 

2 

(0.4%) 

整體滿意度 64.9% 27.9% 5.9% 1% 0.3% 

 

 

 

64.9%

27.9%

5.9% 1.0% 0.3%

自修室各項防疫措施整體滿意度

非常滿意 滿意 沒意見 不滿意 非常不滿意
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貳、防疫期間國內部份圖書館關閉服務看法 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

參、防疫期間自修室開放服務意見 

選項一：加強防疫措施，仍維持開館、維持原開放時間及自修座位數(406/81%) 

選項二：維持開館，維持原開放時間及減少自修座位數(68/13.6%) 

選項三：維持開館，縮短原開放時間及減少自修座位數(7/1.4%) 

選項四：維持開館，縮短原開放時間但維持原自修座位數(8/1.6%) 

選項五：自修室閉館以減少群聚感染風險(5/1%) 

選項六：未選擇(7/1.4%) 

 

 

20%

41.5%

38%

1%

防疫期間國內部份圖書館關閉服務看法

贊成 沒意見 不贊成 未選擇

贊成－ 100人/20% 

沒意見-208人/41.5% 

不贊成-189人/38% 

未選擇-  4人/1% 

81.0%

13.6%

1.4%

1.6%
1.0% 1.4%

防疫期間自修室開放服務意見

選項一 選項二 選項三 選項四 選項五 選項六


